

ОТЗЫВ

научного руководителя
кандидата технических наук, доцента
Янкелевич Светланы Сергеевны
на соискателя ученой степени кандидата технических наук
Лебзак Анастасию Олеговну

Диссертация Лебзак А. О. написана на актуальную тему, так как культурное наследие в России на государственном уровне признаётся национальным достоянием, сопоставимым по значимости с природными ресурсами, использование которых занимает лидирующие позиции в структуре экономики страны. Объекты культурного наследия являются одним из важных факторов пространственного развития территории, а в случае с малыми историческими населёнными пунктами, культурное наследие может являться единственным ресурсом для социально-экономического развития. Для успешного использования объектов культурного наследия для пространственного и социально-экономического развития территории, необходимо создание инфраструктуры, обеспечивающей эффективное использование, сохранение и популяризацию культурного наследия, расположенного на данной территории. Одним из инструментов, способствующих эффективному использованию, сохранению и популяризации культурного наследия, могут служить различные картографические произведения.

Лебзак Анастасия Олеговна в 2017 году окончила с отличием федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий» по направлению подготовки 05.03.03 Картография и геоинформатика, присвоена квалификация бакалавр. В 2019 году окончила с отличием федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий» и освоила программу магистратуры по направлению подготовки 21.04.03 Геодезия и дистанционное зондирование, присвоена квалификация магистр.

С сентября 2019 г. и по настоящее время является аспиранткой очной формы обучения аспирантуры, обучавшейся по направлению подготовки 05.06.01 Науки о Земле, направленность (профиль) «Картография» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

За время обучения в аспирантуре Лебзак А. О. успешно сдала все кандидатские экзамены, подготовила ряд публикаций, посвященных исследуемой теме. Результаты работы докладывались и обсуждались на национальных и региональных научных конференциях. Лебзак Анастасия

ВХЯ 01.05/4/28
ДАТА 16.06.2022

Олеговна проявила способность к научно-исследовательской деятельности при выполнении ряда экспериментальных исследований по разработке методики картографирования объектов культурного наследия для пространственного развития территорий, умение анализировать полученные результаты, способность формулировать проблемы и находить пути их решения.

Соискатель проявила следующие качества: умение работать с литературными источниками, делать выводы и осуществлять сравнительный анализ полученных данных, подготавливать данные для проведения исследований. Разработанные в диссертации методические аспекты внедрены в учебный процесс федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий» при преподавании дисциплины «Основы тематической картографии» и «Тематическое картографирование».

При написании рукописи диссертации автор изучила значительный объем литературы в рамках своего научного исследования, в том числе зарубежных авторов, которые были использованы в качестве методического обеспечения в собственном экспериментальном исследовании.

Диссертационное исследование носит завершённый характер, автор работы проявила высокие профессиональные качества и умение самостоятельно решать сложные научные задачи, применяя современные методические подходы, а также технические и программные средства.

Считаю, что Лебзак Анастасия Олеговна заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата технических наук по специальности 25.00.33 – Картография.

Научный руководитель,
кандидат технических наук, доцент

16.06.2022

Светлана Сергеевна Янкелевич

ФГБОУ ВО «Сибирский государственный
университет геосистем и технологий»,
проректор по учебно-воспитательной работе
и молодежной политике;
Россия, 630108, г. Новосибирск, ул. Плеханова, 10
+7 (383) 343-25-55, ss9573@yandex.ru

Шифр и наименование научной специальности,
по которой защищена диссертация: 1.6.20. Геоинформатика, картография (25.00.33 – Картография)

